



Официальное заявление СУ СКР по Ставропольскому краю о ходе расследования уголовного дела по факту посягательства на жизнь сотрудников правоохранительных органов в городе Нефтекумске



Накануне в социальных сетях и средствах массовой информации были распространены сведения о том, что якобы погибший мужчина готовился к совершению террористических актов в Ставропольском крае.

Данная информация является ложной.

Стоит отметить, что в действительности следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю и УФСБ России по Ставропольскому краю не располагают сведениями о том, что мужчина, посягнувший на жизни полицейских, намеревался совершать террористические акты.

Нефтекумским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю продолжается



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

расследование уголовного дела по признакам преступлений, предусмотренных ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудников правоохранительных органов), ч. 1 ст. 222.1 УК РФ (незаконные приобретение, передача, сбыт, хранение, перевозка или ношение взрывчатых веществ или взрывных устройств).

В настоящее время следователями произведен осмотр места происшествия, назначены ряд судебных экспертиз, выполняются иные необходимые следственные и процессуальные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Мая 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1221624>